

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享比特币货币包下载，以及比特币钱包下载的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [比特币是什么意思？显卡怎么挖矿？](#)
2. [做为虚拟货币的比特币是怎么储存的？](#)
3. [比特币钱包注册地址和下载方法](#)
4. [安卓手机怎么下载比特币app](#)

比特币是什么意思？显卡怎么挖矿？

比特币起源

想完全了解比特币的起源，不得不提现有的金融体系。

众所周知，货币本身是不存在价值的。起初人类采用以物易物的方式进行交易，但有诸多不便，很难换到自己所需要的物品。于是货币应运而生，通过货币这一中介，可以将不同物品按稀有程度进行定价，简化交易流程。

虽然货币交易好处多多，但也有一个致命的缺点，那就是中心化。全世界现有货币100%是国家央行发行或者废除，普通人无法参与货币发行亦或者是央行帐目。如果央行不断的发行货币，将会将人们手中的货币不断稀释，降低货币购买力。

为了解决此问题，比特币之父中本聪于2009年提出去中心化概念，也就是说将货币发行在开源软件以及建构其上的P2P网络，打造一个去中心化的支付系统。很多读者看到这又不明白了，什么是去中心化？什么是P2P网络？

我们以国内流行的微信支付举例，微信虽然和比特币同为虚拟支付系统，但微信的每一笔交易都要在银行系统中进行，银行便是微信支付的中心。去中心化即是点对点交易，不受任何其他因素影响。

P2P网络更好理解，P2P是peer-to-peer的缩写，就是“伙伴对伙伴”，也称之为对等网络。比如你通过爱奇艺下载一个电影，就是从爱奇艺服务器将电影传输至你的电脑；而如果你从P2P资源下载一个电影，便是从其他已有此电影资源的P2P用户电脑中下载，并且如果其他P2P用户需要此资源，也可以从你的电脑里下载。

比特币就像这部电影，它不是像央行一样存在中央服务器中，而是存在于世界上亿

万的电脑之中。自发行后，理论上没有任何人可以控制比特币数量，也无法通过大量制造比特币来人为操控币值。基于密码学的设计可以使比特币只能被真实的拥有者转移或支付，安全性极佳。

比特币是怎么产出的？

首先我们来了解一下“区块链”，比特币的核心原理是“区块链”，每一个区块对应一个帐单，将所有的区块链接起来就是区块链，任何交易信息和转账记录都记录在区块链中。要注意的是区块链存在于整个互联网中，所以任何比特币持有者都不担心比特币遭受损失。

每隔一个时间点，比特币系统会在系统节点上生成一个随机代码，互联网中的所有计算机都可以去寻找此代码，谁找到此代码，就会产生一个区块，随即得到一个比特币，这个过程就是人们常说的挖矿。计算这个随机代码需要大量的GPU运算，于是矿工们采购海量显卡用以更快速的获得比特币获利，这也是近期显卡缺货的重要原因。

有人说那这样比特币不就会越来越多，最后完全没有价值了吗？中本聪当然也想到这个问题，这里比特币系统还有一个机制：那就是比特币具有总量有限，前4年总额将产生10,500,000BTC，每隔4年产出数额减半，在第4年至第8年会产生5,250,000BTC，第8至12年则只有2,625,000BTC，如此类推。到最后，总共产生的比特币数量为接近21,000,000BTC。

做为虚拟货币的比特币是怎么储存的？

买一台电脑，这台电脑不要上网，装上系统。

在别的电脑上下载钱包“Desktop--BitcoinCore”，用U盘拷到电脑上安装。

打开电脑里装好的BitcoinCore，在菜单里找到“文件——加密钱包”，给钱包加密，密码设置不需要太复杂。

安装好Bitcoincore后会自动关闭。重启电脑，重启后生成一个（或几个）新地址。使用记事本记下这个地址，这就是你的公钥。

在电脑的bicoincore安装目录下，找到“wallet.dat”文件。或者直接点击菜单“文件——备份钱包”。这就是你的“钱包文件”，这里面就包含有你的私钥。使用U盘和光盘分别拷贝下来。记住，这个U盘和光盘以后就不要在其它电脑上用了。这就实现了私钥备份，即使你的电脑坏了，你也不会丢私钥。

在bitcoincore的“帮助——调试窗口——控制台”的命令行里使用命令“dump privkey”，把你刚才生成的地址的私钥解出来，然后使用记事本复制下来，或者抄在纸上。这就实现了纸钱包备份。即使你的电脑和U盘光盘都坏了，你也可以通过纸钱包恢复你的比特币。

备份都做好了。你现在就有了四个冷钱包了，一个在电脑上，一个在U盘里，一个在光盘里，还有一个在线上。

比特币是虚拟货币，不同于实物，储存比较麻烦，所以分几个方法可以预防万一。

比特币钱包注册地址和下载方法

- 1、进到官网中文版，点击LOGIN。
- 2、弹出登陆界面，点击右上角的注册进去，弹出注册界面，输入邮箱，设置密码后，点击继续即可。
- 3、邮箱验证确认打开邮箱，进到这个邮件里边，点击“是的，这是我的电子邮箱”。
- 4、弹出如下风险提示访问界面，点击继续访问即可。
- 5、然后浏览器会弹出验证邮箱成功的界面，如下图所示。

安卓手机怎么下载比特币app

下载比特币交易软件主要是需要进入对应的比特币交易软件的官网，一般来说进入官网之后会有下载链接，点击下载即可，而苹果手机，还可以通过appstore下载，不过若是通过官网进行下载，投资者一定要查清楚，确认是官网无疑在进行下载，这样可以避免点错链接，毕竟现在市面上有很多假的链接。

关于比特币货币包下载和比特币钱包
下载的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗
？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。